



一等奖获得者



“妈妈的味道”系列活动从今年的五月走到今天，历时半年，在秋末临冬的季节，迎来了又一场温暖的家宴。秉承一如既往的健康饮食理念，第三季“妈妈的味道”依旧少不了厨艺PK，作为主角登场的妈妈们，也依然是我们心中最美的人。不过，这一季“妈妈的味道”似乎更多了一些母子之间的甜蜜互动，这或许比美食、美颜更让人心动，因为从孩子们的天真无邪和多才多艺里，我们读到了妈妈们的用心。



料理妈妈移动学院正式揭幕

宝贝，你是我最用心的“作品”

【文/董群力 图/李卫珍】



青年报社副社长、《生活周刊》主编田雨均为爱心妈妈颁发二等奖



上海市妇女儿童指导服务中心（巾帼园）副主任王捷为爱心妈妈颁发三等奖

美食pk升级，写实还要写意

由上海市妇女联合会主办，上海市女性社会组织发展中心、青年报社《生活周刊》、料理妈妈全媒体平台联合承办的2017年公益创客活动之一，“妈妈的味道”美食集市第三季在微带凉意的深秋季节里温暖落幕。

为期三天的活动，终于进行到最后一个主题“创意盘饰”。而在活动开始的头两天，参与活动的选手们已经就“花样面点”和“烘焙”两个主题进行了“比拼”。有意思的是，第三季“妈妈的味道”美食集市的厨艺比拼环节，对妈妈们的厨艺考验，进一步升级。除了让妈妈们自由发挥之外，还请来了专业的面点师和烹调师们，在开赛前进行现场演示和讲解。

也许是从孩子们的视角出发，在决赛的“创意盘饰”比拼中，动画人物和卡通形象依旧是摆盘的热点元素，可爱的小动物、阳光与鲜花，都让人舍不得入口。不过，在这一次的作品中，除了写实，亦有写意，譬如，其中有一位妈妈，就从盘子本身的水墨荷叶装饰出发，用虾作为主要食材，摆出一幅虾在水中游的水墨画。

丰富活动，提高技能

与前两季“妈妈的味道”美食集市相比，这一次报名人数更多，参加决赛的选手中，有不少是从各个街道里过关斩将，PK出来的厨艺“高手”，第二季的冠军就是来自于石门二路街道的一位普通妈妈。来自各街道妈妈们的身影，依旧活跃在第三季“妈妈的味道”美食集市活动中。石门二路街道的相关负责人告诉我们，这是他们第二次参与“妈妈的味道”美食集市活动，街道干部在其中更多扮演着组织协调者的角色，通过街道的微信公众平台，发动有意

向的居民积极参与到这项活动中。

这一季的活动中，我们也看到了新的参与者的身影。这是芷江西路街道第一次参与“妈妈的味道”系列活动，作为社区的分会场，芷江西路街道首先进行了一次预选活动，在预选活动脱颖而出的妈妈们，才能进入到复赛和最终的决赛环节。芷江西路街道的相关负责人在赛后的采访中表示，居民们报名非常踊跃，这项活动丰富了街道居民们的业余生活，也让妈妈们学到了更多的技能和生活方式。

闭幕式上，活动主办单位上海市妇女联合会为石门二路街道和芷江西路街道颁发“优秀街道”证书。

才艺展示，你是我最棒的“作品”

上海市妇联发展联络部部长郑烨，青年报社副社长、《生活周刊》主编田雨均，上海市妇女儿童指导服务中心（巾帼园）副主任王捷，徐汇区妇联副主席，奥运射击冠军陶璐娜，上海市女性社会组织发展中心项目主管周颖等出席了第三季“妈妈的味道”美食集市的闭幕式，并为获得一、二、三等奖的六位妈妈颁奖。

颁奖仪式结束后的亲子秀和儿童才艺展示，成为了本次“妈妈的味道”美食集市的新看点。多才多艺的宝宝们现场展示了舞蹈、弹琵琶、吹笛子等才艺，吸引了现场观众的视线。虽然，她们的肢体语言和音乐演奏还稍显稚嫩，不过在妈妈们的引导鼓励下，丝毫不怯场的她们，将活动现场变成了自己的舞台，让人不由想为她们鼓掌。有句话说，这世界上哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行，不论妈妈们的厨艺是否精湛，对生活细节是否面面俱到，从孩子们天真无邪的模样、与妈妈的彼此信赖中，就可以知道，宝宝才是妈妈们最用心的“作品”。



石门二路和芷江西路街道分别获得了优秀组织奖



宝宝才艺秀

